COMPAÑÍA AMAZONBRAS S.A. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

NOTA No. 1 Norma general de revelaciones

La compañía AM AZ ONB RAS S.A., está ubicada en el domidilo principal en la Provincia Sucumbíos, Cantón Lago Agrio, Ciudad Dureno, en la Calle Vía Principal sn y Vía Interna, a cien metros de la Escuela Caspicara, constituida mediante escritura pública, inscrita en la superintendencia de compañías el día 09 de Mayo del 2011.

La fecha de corte de los estados financieros 31 de diciembre del 2016.

NOTA No. 2 Principales políticas y prácticas contables

Sistema Contable La contabilidad y los Estados Financieros de **AMAZONBRAS S.A.**, se ciñen a la s norma sin ternacionales de información financiera generalmente aceptadas, por disposiciones de la Superintendencia de compañías y normas legales expresas en Ecuador.

Unida d Monetaria: De acuerdo con las disposiciones legales, la unidad monetaria utilizada por la compañía para las cuentas de Balance General, Estado de Resultados, Estados de Cambios en el Patrimonio, Estado de Flujo de Efectivo, es el dólar americano.

NOTA No. 3 Disponible

AMAZONBRAS S.A., al momento refleja solo el capital que es de \$ 1200,00 Dólares

Americanos en el 2016.

Caja General 1200,00 Capital 1200,00

NOTA No. 4 Inversiones

Al momento **AMAZONBRAS S.A.**, refleja un total de 5 Accionistas que conforman un capital de 1200,00.

Número de acciones, Valor nominal, clase y serie:

- Numero de participaciones.- 1200
- Clase.- Ordinaria
- Valor nominal de cada participación. US\$ 1.

| IDENTIFICACIÓN | ACCIONISTAS | CAPITAL |
|--|--------------------------------|-------------|
| 2191720604001 | AMAZONBRAS S.A. | \$ 450.00 |
| 0703138339 | ESPINOZA ROMERO ROSMEL UFREDO | \$ 150.00 |
| 1102341326 | GRANDA CACAY SANDRO EDUARDO | \$ 300.00 |
| 0703045351 | ROMERO LOAIZA JOSE MIGUEL | \$ 150.00 |
| | SANCHEZ QUEVEDO ANGEL SALVADOR | \$ 150.00 |
| CAPITAL SUSCRITO DE LA COMPAÑÍA (USD) \$ | | \$ 1,200.00 |

Nota No. 5 Deudores

Al momento AMAZONBRAS SA., no cuenta con deudores.

NOTA No. 6 Propiedades, Planta y Equipos

La compañía AMAZONBRAS S.A., al finalizar el periodo 2016, no posee Activos Fijos.

NOTA No. 7 Cuentas por Pagar

Al momento AMAZONBRAS SA., no cuenta con deudas hacia proveedores

NOTA No. 8 Patrimonio

La Compañía tiene:

Capital Suscrito

1200.00

NOTA No. 9 Ingresos

Al momento AMAZONBRAS SA., no cuenta con Ingresos.

NOTA No. 10 Egresos

Al momento AMAZONBRAS SA., no cuenta con Egresos.

Sandro Eduardo Granda Cacay C.C. 1102341326

REPRESENTANTE LEGAL